

国足再练 加量备战

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午5点,国家队在主帅高洪波的率领下在建设中牟训练基地进行第二次合练,上午助理教练傅博和区楚良率领于海和冯仁亮前往二七区春晖小学进行交流指导,其他队员则在宾馆休息。由于首堂训练课只有17名队员参加,加上刚参加完中超联赛,第一天的训练内容主要以恢复为主。昨天,参加完中超山东鲁能与江苏舜天的比赛后,周海滨、邓卓翔、关震以及海归冯潇霆按时归队。

由于国家队下榻的中州假日酒店与中牟训练基地有一段距离,因此国家队的

训练提前到下午5点进行,训练共持续将近两个小时。在前天进行完首堂恢复训练之后,昨天国家队的训练明显加量,中间穿插更多的技战术配合和对抗训练。守门员教练区楚良带领杨智和关震单独训练,受伤的建业门将曾诚虽然出现在训练场,但没有参加训练。从整堂训练课来看,国家队的训练显然很有针对性,尤其是针对伊朗的特点,高洪波要求队员出球要快,在快节奏中完成整个动作。在分组对抗中,高洪波更是要求队员真刀真枪地进行,不能有任何的懈怠情绪,而每当球队打出漂亮的传接配合,都会赢得教练组

和前来观看的记者以及球迷的叫好声。据悉,今天国家队将继续在中牟进行训练,9月2日,全队将在航海体育场进行最后一次适应性训练。

去年高洪波上任后的第二场热身赛便遇到伊朗队,结果在秦皇岛国足以1:0击败对手,而此番伊朗队来华已经喊出了复仇的目标,并确定以最强阵容出战。对此,主帅高洪波倒是看得很淡,他表示:“在亚洲范围内,伊朗队一直是中国足球一个非常重要的对手。国家队将通过本次比赛,认真了解对手的情况,为未来征战亚洲杯和世界杯外围赛做好准备。”

谈到亚洲杯高洪波表示:“亚洲杯是世界杯外围赛的一部分,最终目标还是为世界杯服务,之前我们已经拿下两次亚军,所以我们的亚洲杯目标是尽量踢到最好成绩。当然,通过此次赛事了解对手,准备世界杯外围赛才是最重要的。”

另外,昨天晚上,经过长途飞行之后,伊朗国家队顺利抵达郑州,今天,伊朗国家队也将在中牟基地训练场进行赛前训练。本次国家队将进行为期10天的集训,除了与伊朗队的热身赛外,9月7日还将移师南京,与世界杯八强之一的巴拉圭交手。

国脚春晖小学“秀”球技

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,二七区春晖小学迎来一群特殊的客人,在国家队助理教练傅博、区楚良的带领下,洛阳籍国脚于海和队友冯仁亮来到这里,与春晖小学的学生进行了一场别开生面的互动,教练和国脚分别对该区传统足球学校的小队员进行现场指导,使许多小队员受益匪浅。

操场上,区楚良和于海不厌其烦地为小学生们讲解和示范,观看的市民赞扬声一片。一个多小时的互动交流,小队员们见到偶像甚是激动,纷纷与国脚合影留念。足球在二七区春晖小学有着传统的良好基础,近年来,先后获得全国阳光体育校园足球联赛郑州赛区女子组冠军,全国少儿足球夏令营精英邀请赛U-11组第三名,在河南省传统项目足球锦标赛中,春晖小学获得小学女子组的冠军。除了足球之外,该校篮球、乒乓球也颇具特色,多次在全国和河南省比赛中取得佳绩。

右图:新科国脚、来自上海申花的冯仁亮在春晖小学为学生们签名。



本报记者 李焱 摄

“两岸戏曲展演周”将启幕

本报讯(记者 秦华)为配合我省“2010河南台湾月”活动,今年9月和11月,省文化厅将与台湾豫剧团、台湾戏曲学院合作,先后在河南和台湾举办“两岸戏曲展演周”活动,演出两地新创优秀豫剧剧目,并进行相关文化交流活动。昨日上午,省文化厅在我市召开新闻发布会,通告了活动的具体内容。

据介绍,此次“两岸戏曲展演周”共分为两大部分内容。第一部分是在河南的演出,9月6日至13日,台湾豫剧团一行47人将在郑州、平顶山两地巡回演出5场;台湾豫剧团将于9月8日在平顶山新城区会议中心演出《秦少游与苏小妹》,于9月12日在河南艺术中心大剧院演出根据莎士比亚名剧《威尼斯商人》改编而成的创新豫剧《约/束》,于9月9日在郑州国际会展中心参加《2010海峡两岸中秋戏曲名家大型演唱会》活动,与郑州市豫剧院合作,于9月10日在河南人民会堂联袂演出《曹公外传》。在此期间,省豫剧二团也将于9月7日在河南人民会堂演出豫剧《台北知府》。

展演周的第二部分是在台湾的演出,11月4日至11日,“两岸戏曲展演周”将在台湾的台北市、高雄市举行,届时,我省的商丘市豫剧团将赴台湾戏曲学院和高雄树德科技大学,演出豫剧《花木兰》《睢阳忠烈》和《李香君》,在此期间,台湾豫剧团也将展演由两岸共同编排的新编历史豫剧《花嫁新娘》。

此次展演周演出方式灵活多样,演出剧目种类丰富,两岸豫剧团既互相观摩、各自献艺,又联袂演出、同台竞技。尤其值得一提的是,《曹公外传》《约/束》《花嫁新娘》《秦少游与苏小妹》等脍炙人口的名剧,从编创、排练到演出,无不凝聚着两岸豫剧界同仁共同的心血。

据悉,为使更多市民走进剧场观看演出,本次展演特别打出了“公益票价”,分为10元、20元、30元、50元四个档次。

省会高校校园歌手大赛启动

本报讯(记者 李颖)作为河南本土颇具影响力的品牌赛事,省会高校校园歌手大赛昨日在郑州启动。大赛已举办了整整十届,今年的主题是“视听音乐 炫灵感”,拥有音乐梦想的在校大学生均可报名参加。

十年前,由郑州电台举办的第一届省会高校校园歌手大赛,在我省高校以及社会上引起反响,大赛中涌现出的部分获奖歌手与北京、上海的唱片公司签约,成为了专业歌手。十年来,该项赛事成为河南本土较具影响力的品牌赛事。

2010年秋季,走过十年音乐历程的校园歌手大赛将为大家呈现更加精彩的比赛盛况,据主办方介绍,今年的赛程赛制和奖项设置上较往年有所变化,以往的初赛+决赛模式将被海选+校内晋级+校际PK赛所取代,选手的表现形式也更加多元化,男女选手混搭,歌曲风格混搭等多种元素都将出现在今年的比赛舞台上,新加坡“十方乐廊”唱片公司将对总决赛选手进行全方位的艺术指导和包装。

令人期待的是,主办方将大赛所评选出的前十名获奖者提供前往2010“雪碧”中国原创音乐流行榜年终颁奖典礼的机会。

全国女足超级联赛落下帷幕

本报讯(记者 刘超峰 实习生 牛铮)8月30日,2010年中国女子足球超级联赛总决赛全部结束。在决赛中,上海女足以3:1击败大连队夺冠,江苏点球7:6险胜北京获得第三。河南德润女足也参加了本次比赛,由于实力的原因,小组赛先后负于上海、大连和山东,最终小组垫底未能出线。

女足联赛预赛共分为南、北两个赛区举行,每个赛区出线四支球队后再进行决赛阶段赛事。在小组赛中,上海队曾0:2不敌实德女足,但在决赛中却成功复仇。

上海女足队长、国脚高燕被评为2010年女足最佳球员;林志桦荣获最佳教练。江苏队王一航夺得最佳射手,张艳茹收获最佳守门员。同时,公平竞赛优胜奖也被江苏队揽入怀中。

美网首日 拒绝冷门

新华社纽约8月30日体育专电(记者 梁金雄 张荣峰)今年世界网坛四大满贯赛收官之战——美国公开赛30日在热闹非凡的纽约美国网球中心揭幕。费德勒、罗迪克、大威詹姆斯和克里斯特尔斯这些前美网冠军得主们,在单打首轮比赛均不失一盘地晋级第二轮(64强)。

首日中国金花仅有郑洁一人登场。她在两盘大比分落后的劣势下,靠顽强的意志和丰富的经验,以两个完美的抢七局,两个7:6险胜瑞士新锐巴辛斯基。两个抢七局瑞士姑娘得分都不超过1分。

今年的美网以2260万美元再度刷新世界网坛奖金最高纪录。首日共进行了男、女单打56场比赛,在门票平均价格近百美元的情况下仍吸引了万余名热情观众现场观战,中午最热闹时,网球中心赛场内外人多到举步维艰。

在当天亮相的28位种子选手中,仅有男单27号种子、智利的冈萨雷斯和32号种子、澳大利亚名将休伊特出局,其他均晋级第二轮,其中女单16位种子一个不落全部获胜。

费德勒当日的对手是首次涉足美网的阿根廷选手达布,“费天王”如同在热身一般,仅丢了7局便直落三盘获胜。而最受支持的本土球星、男单9号种子罗迪克也没辜负球迷期待,连拿三盘淘汰了法国的罗伯特,为自己的28岁生日增添了一份意料中的礼物。此外,5号种子索德林和6号种子达维登科也赢得首场胜利。

在女单方面,卫冕冠军克里斯特尔斯和大威不费吹灰之力,直落两盘获胜。当日女单最吸引眼球的是斯洛伐克长腿美女汉图娃对阵俄罗斯“猛女”萨芬娜,最后后者以6:3和6:4获胜。

此次中国网球协注册球手李娜、郑洁和彭帅世界前一百名内的排名直接晋级女单正选赛,李娜和郑洁还分别被列为赛事8号和21号种子选手,其中李娜更写下了四大满贯史上中国单打选手种子排位最高纪录。

三年前在法网,郑洁和巴辛斯基进行了双方首度对话,结果巴辛斯基用上旋球战术直落两盘战胜有伤在身的郑洁。今天,世界排名第42位的巴辛斯基故伎重演,两盘先后取得了4:2和5:2的领先优势。

但今年澳网女单四强郑洁毕竟是位久经考验的老将,大比分落后时章法不乱,稳稳地把两盘比赛都拖入了抢七大战。在抢七中,她在小自己6岁的巴辛斯基面前展现出了驾驭比赛的能力,以7:0和7:1的悬殊比分获胜。

“我今天有满意和不满意的地方,”郑洁反思本场用时2小时的比赛时说,“满意的是在落后时没有慌,用经验拼了下来,为后面比赛节省了体力;不满意的是两盘一些关键球处理中均出现走神和莫名其妙的失误。”

左图:费德勒在比赛中。新华社发



《盗梦空间》昨日绿城公映

本报讯(记者 秦华)昨日下午,本年度全球大片《盗梦空间》在奥斯卡升龙影城首映。这部由《记忆碎片》《蝙蝠侠:暗夜骑士》导演克里斯托弗·诺兰执导,三获奥斯卡提名的莱昂纳多·迪卡普里奥和奥斯卡影后玛丽昂·歌迪亚主演的电影,以其天马行空的想象力、出人意料的剪辑、精致的科幻动作画面赢得了观众的一致好评。影片于9月1日公映。

《盗梦空间》被称为“超级大片”,并非因其接近2亿美元的投资,而在于它独一无二的题材,以及一出世后就基本奠定了其在影史中的地位;该片于7月16日在北美公映以来,名利双收,目前全球累计票房高达6.24亿美元,口碑上也是一边倒的好评,在全球最大的互联网电影数据库(IMDB)上,《盗梦空间》一度以用户评分排名9.0分的成绩仅次于《肖申克的救赎》和《教父》排名第三,这是唯一一部排进前10名的本世纪生产的电影。

《盗梦空间》是部以梦境为切入点的科幻动作片,Cobb(莱昂纳多·迪卡普里奥)是一个经验丰富的窃贼,他能潜入别人梦中,窃取有价值的信息,这次他接到了一个艰巨的任务,不是窃取思想,而是植入思想……克里斯托弗·诺兰的这部最新作品被定义为“发生在意识结构内的当代动作科幻片”,影片提出了“梦境亦是现实”的全新概念,通过营造梦境中的种种细节重构了一个完整的系统空间,那里时空错乱、重力紊乱,现实社会中难以想象的事情接连发生,令做梦者有种庄周梦蝶之后难辨梦与现实的迷乱。

得无比真实又美轮美奂,特别是影片中呈现了好几个层次的梦境,不仅仅是片中的做梦人身在梦中却浑然不知,观众们也是难辨真实与虚幻,再加上大大异于平常电影的剪辑手法,《盗梦空间》被誉为好莱坞“最难懂”电影。昨日看片后,有许多观众表示“有种身入梦境的迷乱,很多细节晦涩难懂,很是考验智商”。

除独特的题材,《盗梦空间》的动作场面也是大片级的,从日式古堡的秘密潜入到洛杉矶街头的雨中追车,从翻滚失重的走廊格斗到极地雪山的突袭大战等等,动作戏精彩纷呈。其中最具代表性的当属失重走廊的打斗戏,这场动作戏的处理超乎想象。



…酒店篇

地区的就是国际的,专业的就是全面的,索菲特国际饭店深知顾客这一需求。因此自开业以来,作为客人必备服务之一,我们每间客房、每个餐厅、每间会议室、每个咖啡厅都配有郑州晚报,我们力争通过晚报传达,让客人真正感受到“走进索菲特就走进了郑州、走出索菲特就爱上了郑州!”这一服务理念。

郑州晚报
用新闻建设郑州

必看郑州晚报

入驻郑州

鄢磊 郑州索菲特国际饭店西餐厅主管
索菲特是河南省首家法资豪华5星级酒店,首届中国酒店金星奖,福布斯评选的“中国最佳商务酒店”,世界酒店联盟评选的“中国酒店五洲钻石奖”。
(编号:02)

发短信“代言人编号+投票人姓名”到13253558680,为你最喜欢的“郑州晚报形象使者”投上一票,或登录中原网为“晚报形象代言人”投票,报社每期将从所有参与者中抽出10名中奖人,送上大礼。

指定摄影:徐伟人像

郑州晚报订热线:67655600